

Я И МОЙ РЕБЕНОК.

Мой Маленький мир - это моя семья. Я всегда беру в пример структуру цветка: где корень – это муж, стеблик - это я, лепестки – это внуки и внучки, а цветок-это наши дети. Когда мы создаём семью, мы сами ещё являемся, в некотором смысле, детьми. Лишь только с появлением маленького человечка по имени ребёнок, происходит изменение во всём: в нас, в нашей жизни. Мы осознаём, а так же понимаем, что этот маленький человечек является смыслом нашей жизни, будто бы весь мир кружится вокруг него. Потому что благодаря им, мы становимся мамами, бабушками, познаём такие чувства, как: забота, ответственность, переживание и, самое главное, любовь. И только тогда мы по-настоящему ценим своих родителей, когда понимаем, что они так же переживали, любили и оберегали нас, когда растили и до сих пор это делают. Для родителей не важно, в каком возрасте ты, для них всё равно мы дети.

Я мама двух сыновей, но сегодня хочу рассказать о младшем сыне. Его зовут Аяз, ему 3,2 года. Он ходит в детский сад “Счастливое детство”. Мой мальчик очень добрый, нежный общительный, быстро находит общий язык с другими детьми, особенно когда я рядом, потому что немножко трусоват. Аязу не нравится, когда кричат или повышают голос, неважно на кого, так как боится шума. Он любит, когда все улыбаются, дружат, уделяют ему внимание. Его любимые увлечения: танцевать, петь, сочинять сказки, изображать своих родителей, а также любит, как и все дети, получать внимание со стороны взрослых. Поэтому предпочитает коллективные игры: с папой ролевые игры в машинки, типа механика, пожарника в шлеме, с братом занимается спортом и учит его, как делать зарядку в садике, а со мной рисует, учится познавать окружающий мир. Хоть мы взрослые говорим, что детство не вернёшь, а разве мы не возвращаемся в детство, как возрождения жизни, так как с детьми начинаем новую жизнь, когда переживаем первое восприятие запахов цветов, первое солнце, первые капельки дождя, первые шаги и первые слова. Моя семья живёт в коммунальной квартире, наша кухня является местом тесного общения. Благодаря чему, наши дети более дружные и сплочённые. Моему малышу нравится помогать мне, он пытается понемножку готовить пищу, играя, а потом приглашает всех к столу со словами: ”Ну, что мои любимые девочки, будем чай пить?” и этот момент является самым смешным и трогательным. Когда видишь этот смех любимого сыночка, хочется жить. Как бы ты не устала, как бы жизнь была не сложна, но это забывается. А его объятия и ласки - это самый сладкий миг.

Я, как мама, хочу пожелать всем детям на земле всех благ: чистого неба над головой, яркого солнца, тепла и уюта в доме. Пусть каждый луч солнца, в виде маминой ручки, согревал каждого ребёнка, даря надежду, опору, веру в себя, быть уверенным, и, улыбаясь, счастливым идти по жизни.

Велиева Кенюль Закир Кызы – мама Велиева Аяза.

МАДОУ «Центр развития ребенка - детский сад №2 «Счастливое детство», группа № 6 «Веснушки».